





# خطبہ جمعہ

## مسلمانوں کو کبھی دوسروں پر بھروسہ نہیں کرنا چاہیے اپنی مدد آپ کرنے کی کوشش کرو اور ہمیشہ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے طالب رہو

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
فرمودہ ۵ جولائی ۱۹۲۹ء بمقام سرسنگر

کرنا اور دوسروں کی مدد پر بھروسہ نہ کرنا  
عمل کر کے اپنی ترقی کی راہیں نکالنا جو  
اللہ تعالیٰ کے فیض ہوں انہیں اس طرح  
مانگنا کہ وہ اپنے ہی نہ ہوں بلکہ ساری  
دنیا کے لئے ہوں، ملک پر بھی ہوں قوم پر  
بھی ہوں۔ صفحہ اول پر بھی ہوں۔ اپنے  
خاندان کے افراد پر بھی ہوں۔ بیوی بچوں۔  
غرض ساری دنیا پر ہوں۔ نستعین میں جو  
استقامت طلب کی گئی ہے وہ مخفی رکھی  
ہے۔

### اللہ تعالیٰ سے مدد مانگنا

اور دعا کرنا خود ایک کام ہے یعنی پورے  
طور پر عبادت کرنا۔ یہ عام طور پر مشہور ہے۔  
بندگی سے چارگی اصل سے مدد مانگنا۔ اصل  
مدد مانگنے کا طریق ہے۔ کوئی کسی کو اسے  
پیشے اور پھر ساتھ ہی اسے کہے کہ مجھے  
کچھ دو۔ پھر لوگوں پر لگاؤ نہ ہوئے اور اللہ تعالیٰ  
سے مدد مانگنے سے یہ مطلب ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ  
نے قانون بنایا ہے اس کے نیک نتائج  
پیدا کرے۔ یہ بھی نہیں ہوا کہ اللہ تعالیٰ  
نے جس کو آ کر کائنات اور حیا ہوا۔ یا کھانا  
منہ میں ڈالے۔ بلکہ اس کا قانون مقرر ہے۔  
اللہ تعالیٰ نے کی امداد کا مطلب یہ ہوتا ہے کہ  
اس کے پیدا کردہ قانون کے تحت جو کام  
ہوتے ہیں ان کے اندر جو بارک دربارہ ایک  
مشکلات ہوتی ہیں ان سے بچانا۔ پس ترقی  
کے معانی میں ترقی کا کلن اور کمزوروں  
کا دور ہونا ہے۔

### ایک نستعین کا یہ مطلب ہے

کہ تم تجھ سے ہی مدد مانگتے ہیں۔ صرف اپنے  
لئے نہیں بلکہ اپنے بھائیوں کے لئے بھی

نے کہا۔ یہ

### سست اور بیوقوف

ان ن ہے کہ چھاتی پر سے ہیر اٹھا کر بھی  
منہ میں نہیں ڈال سکتا۔ اس نے جو پاس  
ہی لٹ تھا سپاہی کو مخاطب کر کے کہا بھائی  
ایسے بیوقوف پر تارا حق نہ ہو۔ یہ تو ایسا  
نیچا اور سست ہے کہ ساری رات کتا  
میرا منہ چاٹتا رہا ہے مگر اس نے ہشت تک  
نہیں کہا۔ کہ وہ ہٹ جاتا۔ سپاہی یہ سن کر  
اور بھی حیران ہوا اور ان کی سستی کا خیال  
کے کئے ہینے لگا۔ یہ حال ان لوگوں کے  
حلق بناتی گئی ہے۔ جو دوسروں پر اتنا بھروسہ  
کرتے ہیں کہ اپنا معمولی سا معمولی کام بھی  
خود نہیں کر سکتے۔ ورنہ ایسا واقعہ حقیقت میں  
نہ ہوا ہوگا۔ ایسی حالت کا پیدا ہونا قومی  
تنزل کی علامت ہے۔

سورہ فاتحہ میں ایک نستعین میں

### اللہ تعالیٰ نے تین باتیں

سکھائی ہیں۔ اور یہ تینوں باتیں انسانی بحال  
اور ترقی کے لئے ضروری ہیں کہ اول نیت  
یعنی توفیق۔ تعاون کا مطلب یہ ہے کہ انسان  
لوگوں کے فائدہ کے کام کرے اور اس  
نیت سے نہ کرے کہ لوگ اس کا کریں گے بلکہ  
دوسروں کے احساسات اور ترقی کا اس کو خیال  
ہو۔ دوسرے محنت کرنے والا ہو۔ خود عمل  
کرتے اور عمل کے بعد نتائج کی طرف توجہ  
ڈالے۔ تیسرے دوسرے انسان پر توکل نہ  
کرے۔ غرض خود عمل کرنا دوسروں پر توکل  
نہ کرنا۔ دوسروں کی

### بھلائی کے لئے کوشش

بے جا استعمال اس کے اندر غلطی پیدا کر دیتا  
ہے۔ مثلاً عمدہ خوراک زیادہ استعمال کرنا  
زیادہ آرام کرنا زیادہ سونا زیادہ پینا۔  
یہ سب کام اندازہ سے زیادہ کرنے  
سے انسان بیمار ہو جائے گا۔ اور اسی طرح  
اس کے لئے مذہب مضر ہوتی ہے۔ یہ امر  
صحیح ہے کہ انسان تعاون کا محتاج ہوتا ہے  
لیکن صحیح تعاون کے معنی

ہیں۔ اپنی ذمہ داری ادا کر دینا۔ اور دوسرے  
کو اس کی ذمہ داری کی طرف توجہ دلانا یا  
شخص جو اپنی ذمہ داری کو خود ادا نہ کرے  
بلکہ دوسروں کی طرف دیکھے یعنی ایسا منی اطمینان  
انسان جو اپنے کاموں کا انحصار دوسروں  
پر رکھے مشرک ہو گیا۔ کیونکہ جو شخص اپنا  
کام خود نہیں کرتا بلکہ دوسروں پر چھوڑتا ہے  
وہ شریک کام محسوب ہے۔ وہ خدا کی دی  
ہوئی طاقتوں سے کام نہیں لیتا۔ ایسا انسان  
دینی لحاظ سے مشرک کہلاتا ہے۔ دیوی لفظ  
سے ایلوہ اور ذلیل۔ ہمارے ملک میں

### ایک لطیفہ

مشہور ہے کہ ایک سپاہی اونٹ پر سوار گزار  
رہا تھا کہ کچھ فاصلہ پر سڑک کے کنارے  
دو آدمی بیٹھے پڑے تھے۔ انہوں نے جب  
دیکھا کہ سڑک پر سے کوئی آدمی گزر رہا ہے  
تو آواز دے کر اسے اپنے پاس بلایا جب  
سپاہی ان کے پاس گیا تو ایک نے کہا  
بھائی میری چھاتی پر ایک ہیر پڑا ہے اٹھا کر  
میرے منہ میں ڈال دینا۔ یہ سن کر سپاہی  
حیران ہو گیا کہ یہ کوئی بڑی بات تھی جس  
کے لئے مجھے بلایا گیا۔ اور میرے کام  
کا راج کیا۔ اس پر اس سے غصہ آیا۔ اور اس

سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔  
قرآن مجید میں ہماری تمام ترقیوں اور  
کامیابیوں کے گرد

تکلیف لئے ہیں۔ اور خصوصیت کے ساتھ  
سورہ فاتحہ اللہ تعالیٰ نے نہایت احتیاط  
کے ساتھ اول جانی رنگ میں تہہ حاجتوں  
کے حل کرنے کے لئے لکھے گئے ہیں۔  
اور ایسی دعا سکھائی ہے جس سے مشکلات  
دور ہو سکتی ہیں۔ بہت سے لوگ دنیا  
میں تعاون کے غلط مفہوم کی وجہ سے دھوکا  
کھاتے ہیں۔ اس میں سوشلزم نہیں کہ انسان  
کو

### ایک دوسرے کی مدد

کے لئے پیدا کیا گیا ہے۔ بلا دوسروں کی مدد  
نہیں رہا انسان آپس میں تقسیم عمل کرتے ہیں۔  
جانوروں میں یہ نہیں ہوگا۔ مثلاً ایک شیر  
اپنی حاجتیں خود پوری کرے گا اور وہ اپنے  
کھانے کے شکار کے لئے دوسرے شیر کا  
مخالف نہ ہوگا۔ مگر انسان کوئی بھی ایسا نہیں۔  
جس کی ضروریات مختلف لوگوں سے متعلق  
نہ ہوں۔ انسان تعاون سے ایک دوسرے  
کے کام آتے ہیں۔ اگر انسان جنگل میں پلا  
جائے اور وہ اپنا گزارہ جڑکا پوٹیوں اور  
چوڑوں کے کھانے سے کرے۔ تو کوئی اسے  
پیشہ اور عقلمندی نہیں کہے گا۔ بلکہ وہ پاگل  
گھلانے گا۔ جو غاصبوں ایک شیر میں کال کھرتی  
ہے۔ وہ انسان کو ناقص ثابت کرتی ہیں۔  
یعنی شیر میں زندگی بسر کرے۔ اگر اسی  
طرح انسان میں زندگی بسر کرے۔ اگر اسی  
جائے گا۔ انسان میں

### شہرت اور مذہبیت

کا مادہ پایا جاتا ہے۔ لیکن اسی مذہبیت کا



# مشہوریت دعا کے

فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ بنصرہ العزیز

(۵)

عبودیت سے کام کرتے ہیں۔ تیرے سوا کسی سے مدد نہیں مانگتے۔ مدد لینا بڑی بات نہیں ہے۔ لیکن دوسرے انسان کو مدد دینے کے لئے کتنا بڑی بات ہے۔ اگر تم کوئی کام کرنے لگے ہو اور نہ ہارا محلے کا آدمی آکر تمہاری مدد کرنے کے لئے توبہ بڑی بات نہیں۔ بڑی بات یہ ہے کہ تم کام کرنے سے پہلے دوسرے کی امداد کی انتظار کرو محلہ والے کا خود آنا تو اچھی بات ہے۔ لیکن یہ امید رکھنی کہ وہ آئے تو کام کیا جائے۔ توبہ بے غیرتی ہے پس یہ تینوں باتیں جو انسانی ترقی کے لئے ضروری ہیں۔ ایک جملے میں آئیں۔

جو باتیں مسلمانوں نے چھوڑ دی ہیں۔ جب تک وہ دوبارہ ان میں پائی نہ جائیں کبھی اور کسی حال میں ترقی نہیں کر سکتے۔ محنت کی عادت ڈالیں۔ دوسروں پر بھروسہ کرنا چھوڑ دیں۔

خدمتِ خلقی کو دنیا فرض سمجھیں تب وہ ترقی کر سکتے ہیں کون تہہ سکتا تھا کہ عیسائی اس قدر ترقی کریں گے۔ مگر جب عیسائیوں نے وہ اصول اختیار کرنے۔ جن کے ذریعے مسلمانوں نے اس قدر ترقی کی تھی۔ تب وہ دنیا کی بڑی اور طاقت ور قوموں میں شمار ہونے لگے۔ سپین میں مسلمانوں کی حکومت کا مرکز تھا۔ اب وہاں دیکھئے مسلمانوں کا نام و نشان نہیں رہا۔ مگر اسلام کی اچھی باتیں آج تک ان عیسائی عورتوں میں پائی جاتی ہیں۔ مثلاً پردہ۔ سپین کی عیسائی عورتیں پردہ کوئی نہیں کر سکتیں۔ انہوں نے یہ سب کچھ چھوڑ دیا تھا۔ ان کا نام و نشان نہیں رہا۔ اسلام چو کہ اچھی چیز تھی۔ اس وقت تک اسلام کی خوبیوں کا نقش موجود ہے۔ جب تک مسلمان اپنی مدد آپ نہ کریں گے محنت نہ کریں گے۔ دیا نمدادی سے کام نہ کریں گے۔ تب تک ترقی نہ ہوگی۔ اگر مسلمان لوگوں کی مدد کرنے والی سوسائٹی بنالیں مصیبت زدوں کی امداد کریں۔ تو سب چھوٹے بڑے کام کرتے دالوں کو عزت کی نظر سے دیکھنے لگیں گے۔

مسلمانوں کو چاہیے

خدا تعالیٰ کی مدد کے

طلب ہوں

دوسروں پر بھروسہ نہ کریں۔ بلکہ خدا تعالیٰ کے ماننے والوں میں سے ہوں۔

آنحضرت پر درود بھیجنے سے دعا قبول ہوتی

## حقیقت

انعام دینے کا یہ بھی ایک طریق اور رنگ ہوتا ہے کہ اپنے پیارے اور محبوب کی وساطت اور وسیلہ سے دیا جائے خدا تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تمام انعامات کا وارث کرنے اور سب سے بڑا ترہ عطا کرنے کے لئے اس طریق سے بھی کام لیا ہے کہ بولوگ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیج کر دعا مانگیں گے۔ ان کی دعائیں زیادہ قبول ہوں گی۔ دنیا میں کونسا انسان ہے جسے خدا تعالیٰ کی ضرورت نہیں ہر ایک کو ہے اس لئے ہر ایک ہی اپنی مصیبت کے دور میں اور حاجت کے پورا کرنے کے لئے خدا تعالیٰ سے دعا کرے گا اور جب دعا کرے گا تو اگر وہ پہلے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے کا عادی نہ ہوگا لیکن اپنی دعا کے قبول ہونے کے لئے درود بھیجے گا جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ترقی و درجات کا موجب ہوگا اور اس طرح اسے بھی انعام مل جائے گا غرض خدا تعالیٰ نے اپنے بندوں کی دعائیں قبول کرنے کے لئے ایک بات یہ بھی بیان کی ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیج کر دعا کی جائے اور یہ کوئی نادر بات نہیں۔ یہ اسی طرح کی ہے کہ جو محبوب سے اچھا سلوک کرتا ہے وہ محب کا محبوب ہو جاتا ہے۔

## پانچواں طریق

پانچواں گروہ یہ ہے کہ انسان خدا تعالیٰ کی حمد کرے یہ بھی ایک عام طریق ہے جو اسلام کی تعلیم سے معلوم ہوتا ہے اور حضرت انسؓ میں بھی پایا جاتا ہے۔ دیکھو فقراء جب اننگے آتے ہیں تو جس سے اننگے ہیں اس کی بڑی تعریف کرتے ہیں کبھی اسے بادشاہ بناتے ہیں کبھی بس کی بن نشان ظاہر کرتے ہیں کبھی کوئی اور تعریفی کلمات کہتے ہیں وہاں تک جو کچھ وہ کہتے ہیں اس میں کوئی بات بھی نہیں پائی جاتی مگر مانگنے والا اس طرح کرتا غرور ہے اور ساتھ ہی اپنے آپ کو بڑا محتاج اور سخت حاجت مند بھی ظاہر کرتا ہے کیونکہ وہ سمجھتا ہے کہ اس طرح کرنے سے میں اپنے مخاطب کو رحم اور بخشش کی طرف متوجہ کر لوں گا۔

اللہ تعالیٰ کی توحس قدر بھی تعریف کی جائے وہ کم ہوتی ہے کیونکہ وہ سب خوبیاں اپنے اندر رکھتا ہے اور اسی لئے انسانوں وغیرہ کی جو تعریف ہوتی ہے وہ کیا سب سچی ہوتی ہے اس لئے جب کبھی دعا کی ضرورت ہو تو دعا کرنے سے پہلے خدا تعالیٰ کی حمد کر لیتی چاہئے چنانچہ سورہ فاتحہ سے ہمیں یہ نکتہ معلوم ہوتا ہے کہ سورہ فاتحہ وہ سب سے بڑی دعا ہے جو اللہ تعالیٰ نے اپنے بندوں کو سکھائی ہے اور ہر روز کئی بار پڑھی جاتی ہے اس میں پہلے خدا نے ہی رکھا ہے کہ

الحمد لله رب العالمين  
الرحمن الرحيم  
مالك يوم الدين  
اياك نعبد و اياك نستعين  
اهدنا الصراط المستقيم  
صراط الذين انعمت  
عليهم غير المغضوب  
عليهم ولا الضالين۔

فرمایا ہے اس میں ہی گروہ سکھایا گیا ہے کہ جب کوئی دعا کرنے لگے تو پہلے کثرت سے خدا تعالیٰ کی حمد کرے اور حمد تمام خوبیوں اور باریک گویوں کے جمع ہونے اور سب نقصوں اور کمزوریوں سے منزہ سمجھنے کا نام ہے اس لئے تسبیح بھی اس میں شامل ہے۔ اور یہ بھی ایک منتہم کی حمد ہوتی ہے (خدا تعالیٰ کی حمد کو کہ دعا کرنے سے بہت زیادہ دعا قبول ہوتی ہے پس انسان کو چاہیے کہ دعا کرنے سے پہلے خدا تعالیٰ کی حمد کرے۔ اس کی عظمت اور جلال کا اقرار کرے اور اس کی تعریف بیان کرے اس طرح دعا بہت جلد تک قبول ہو جاتی ہے وہی یہ کہ چونکہ بندہ خدا تعالیٰ کی صفات کو بیان کرتا ہے اور اپنے آپ کو بالکل ایسے ظاہر کرتا ہے اس لئے وہ خدا جو رحمن رحیم۔ مالکِ خالق اور قادر ہے اور جس کے خزانوں میں کبھی کمی نہیں آسکتی اس کی دعا قبول ہو لینا ہے دیکھو جب ایک انسان کسی انسان کے سامنے اپنے آپ کو محتاج پیش کرتا ہے اور اس کی تعریف اور توصیف

کرتا ہے وہ سچی اور جھوٹی دونوں طرح ہو سکتی ہے مگر خدا تعالیٰ کی تعریف کی جائے وہ سچی ہی ہوتی ہے۔

کرتا ہے تو اسے رحم آجاتا ہے اور وہ اس کی کچھ نہ کچھ مدد کر دیتا ہے تو خدا تعالیٰ کے حضور جب کوئی انسان اپنی حالت زار کو پیش کرے اور اس کی حمد و تعریف بیان کرے تو کیونکر ہو سکتا ہے کہ وہ اس کی دعا کو رد کرے۔ پس جب کوئی انسان خدا تعالیٰ کی صفات کو بیان کرے کچھ مانگتا ہے۔ تو خدا تعالیٰ مسرمانا ہے کہ یہ میرا محتاج بندہ جو کچھ مانگتا ہے وہ اسے دے دیا جائے جس طرح آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے سے خدا تعالیٰ کی محنت جوش میں آتی ہے۔ درود پڑھنے سے تو خدا تعالیٰ یہ کہتا ہے کہ یہ بندہ چونکہ ہمارے پیارے بندہ کے لئے دعا کرتا ہے کہ اس پر فضل کیا جائے اس لئے میں اس پر بھی فضل کرتا ہوں اور حمد کرنے کے وقت کہتا ہے کہ یہ میرا بندہ جو میری صفات بیان کر رہا ہے میں اس پر اپنی صفات ظاہر بھی کر دیتا ہوں تاکہ اس کو عملی طور پر معلوم ہو جائے کہ جو کچھ وہ میرے متعلق کہتا ہے وہ سب درست ہے تو خدا تعالیٰ کی سب صفات کو جوش میں لے آتی ہے اور سب صفات جمع ہو کر ایک طرف جھکا جاتی ہیں تاکہ اس بندہ کا کام کر دیں۔ (باقی)

## احبابِ جماعت کی یاد دہانی کیلئے

ہر راجن احمد کے ایک ریزویشن کی تعمیل میں جماعتوں کو ایک سوانح بھجوا دیا ہے۔ اس کا جواب جلد سے جلد نظر انداز میں پہنچ جانا چاہیے۔ اگر کسی جماعت کو ان کی یاد دہانی کے سوا اور کوئی اور کام نہ ہو تو فرمادیں۔  
سوالی ملے ہر جماعت کے امیر یا صدر کی خواہش کے متعلق رپورٹ دیں کہ اس کام اور مرکز کی ہدایات کے مطابق پردہ ایسے اہم حکم کی تعمیل کیسے ہو رہی ہے  
بڑے واضح طور پر رپورٹ کی جائے کہ کوئی بات خواہ یا آذری کارکن سلسلہ ریا تو نہیں جس کی بھی یا پچھال بے پردہ ہوں۔  
(ناظر اصلاح درشتاوا)



# جذبہ شکر!

دلِ فتنہ عالم سے پریشان بہت ہے  
لیکن میرے شکر اللہ! کا احسان بہت ہے  
اک دامن پر کیف ہے اور میرا نشین!  
فیضانِ دریا احمد ذی شان بہت ہے  
مانا کہ ہر اک سمت ہے طوفانِ بلا خیز  
مانا کہ تباہی کا یہ سامان بہت ہے  
لیکن ہو اگر شمعِ براہیم فر و زان  
اس آگ سے بچ جانے کا امکان بہت ہے  
کافر کیلئے تیغ و سناں - خنجر و بارود  
مومن کیلئے قوتِ ایمان بہت ہے  
ہونے کو تو محدود ہے یہ عرصہ ہستی!  
جو ہمتِ عالی ہو - تو میدان بہت ہے

اے فلسفی فکر و نظر - بحث کا کیا کام!  
گردل میں بصیرت سے تو قرآن بہت ہے

(عبدالستار اختر ایم اے کھیلا گیا)

## پتہ مطلوب ہے

مکرم رحمت اللہ صاحب داد حکیم محمد ظہیر الدین صاحب قوم داجوت بھیجی موصیہ اللہ  
پتہ سٹور سولہ دار غنیمت پٹی - ای - ایم سی دیکار ڈاؤن ٹاؤن لاہور چھانڈنی کے موجودہ پتہ کی  
دفتر کو ضرورت ہے - اگر کسی درست کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو بلاو اپسی مطلع فرمائیں یا اگر  
موصی خود اس اعلان کو پڑھیں تو اپنے پتہ سے فوری دفتر نہ کو مطلع فرمائیں -  
(سیکرٹری مجلس کارپرداز دہلی)

درخواست ٹائے دعا :- (۱) میرے والد احمد علی صاحب سراج فیروز پوری عرصہ دو  
۵۸ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں -  
د مبارک علی غلام احمد پارک لاہور چھانڈنی  
(۲) مکرم قریب علی عبداللطیف صاحب سالہ کراچی عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں وسیع اللہ خاں (۲۰)  
(۳) چند پریشانیوں میں مبتلا ہوں - محمد ظہیر الدین احمد عقب جامو مسجد جمالی روڈ شاہ  
احبابہ کرام ان سب کے لئے دعا فرمائیں -

# سیکرٹریانِ مال تو جنسِ رائیں

بعض سیکرٹریانِ مال کی طرف سے خواہہ عدد انجن احمدیہ پاکستان دہلی میں معدہ  
دفعہ جائیداد کی رقم بلا تفصیل داخل ہوتی رہتی ہیں - بعض موصیوں کے نمبر وصیت نہیں  
دئے جاتے یا اگر نمبر درج ہوتے ہیں تو درست نہیں ہوتے - دفتر بذاتِ طرف سے بلا تفصیل  
رقوم کی تفصیل دریاخت کرنے اور موصی کا نمبر وصیت دریاخت کرنے کے لئے دو تین مرتبہ  
معمولی ڈاک سے سیکرٹریانِ مال کی خدمت میں لکھا جاتا ہے - اگر پھر بھی جواب معمول  
نہ ہو اور تین ماہ سے زائد کا عرصہ ہو چکا ہو تو اس صورت میں مجبوراً سیکرٹری صاحب  
مال کو رجسٹری بھیجانی جاتی ہے -

اس پر بعض احباب رجسٹریوں کے اخراجات کو اسراف قرار دیتے ہیں - یہ درست  
ہے کہ ایسے اخراجات نہیں ہونے چاہیے اور دفتر دیگر ذرائع اختیار کر کے اس قسم کے  
اخراجات سے سختی الامکان پرہیز بھی کرتا ہے - لیکن جو سیکرٹریانِ مال معمولی طریقے سے  
بلا تفصیل نہ بھیجائیں یا موصیوں کے صحیح نمبر وصیت سے مطلع نہ فرمائیں اور یہ شبہ پیدا  
ہو جائے کہ شاید چھٹی ان کو پہنچی ہو نہ ہو تو آخر یہ اسراف گناہا پڑتا ہے - اس لئے  
کا دکن سیکرٹریانِ مال کے اپنے اختیار کی بات ہے - ہمارے بس کی بات نہیں -  
(سیکرٹری مجلس کارپرداز - دہلی)

## وصیت کیلئے ایک ضروری شرط

حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے فرماتے ہیں کہ :-

”میرے نزدیک یہ دیکھنا بھی ضروری ہے کہ کوئی شخص ظاہر  
طور پر کسی حکمِ شرعی کو توڑتا تو نہیں ہے ظاہر کی شرط اس لئے کہ دل حال  
خدا تعالیٰ جانتا ہے - میرے نزدیک جو وارث بھی مند و اتا  
ہے اس کی بھی وصیت جائز نہیں - کیونکہ شعائرِ اسلام کی ہتک  
کرنے والا ہے“

(سیکرٹری مجلس کارپرداز - دہلی)

## مخلوط تعلیم کی ممانعت

پردہ کا حکم اسلامی شریعت کا واضح مسئلہ ہے - اس کی پابندی ہر احمدی خاتون کے لئے  
لازم ہے - لہذا ضروری ہے کہ احمدی لڑکیاں ایسی تعلیم یا ملازمت ہرگز اختیار نہ کریں جس  
میں وہ پردہ کی پابندی نہ کر سکیں - مجلس متاورۃ ۱۹۶۲ء میں اسی بنا پر مخلوط تعلیم کے  
خلاف فیصلہ ہوا جسے حضرت امیر المؤمنین ایبہ اللہ بنصرہ العزیز نے منظور فرمایا -  
(ناظر تعلیم)

## پاکستان آر می شارت سمرول کمشن

دوران ٹریننگ وظیفہ - ۱۵۰/- شراٹ: انٹرمیڈیٹ - غیر شاہی شہدہ - عمر  
۲ تا ۲۲ قد ۵ - ۵ - امیر داران اپنا ملازمت اور دو محدودہ نقول پاسپورٹ سائز فوٹو لیکو  
پشاور - دوپسٹڈی - لاہور یا کراچی میں سے کسی دفتر بھرتی میں حاضر ہوں -  
(پ - ٹ - ۱۲۴۹۵)

## داخلہ کیڈٹ کالج حسن ابدال ۶۶ء

اٹھویں جماعت میں داخلہ اپریل ۱۹۶۶ء سے - تحریری ٹسٹ انگلش دریاختی و  
اردو ستمبر ۱۹۶۵ء کے آخری ہفتہ میں - انٹرویو - میڈیکل ٹسٹ ذہانت ضروری ۱۲۵۰  
شواٹ: ساتویں جماعت یا نو فرقہ سینئر ڈیپارٹمنٹ ۱۲۴۹۵ - عمر ۱۲ تا ۱۳ سال  
درخواستیں ۱۲۴۹۵ تک - فساد کالج سے - (پ - ٹ - ۱۲۴۹۵)  
(ناظر تعلیم)



# عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں عمارتی لکڑی - دایر - کیل - پتل - چیل کافی تعداد میں موجود ہے ضرورت مند

اجاب ہمیں خدمت کا موقع دے کر مشکور فرمائیں

گلوب ٹمبر کارپوریشن  
گلوب ٹمبر سٹور  
گلوب ٹمبر سٹور

۷۵ - نیو ٹمبر مارکیٹ لاہور ٹون ۲۳۶۱۵  
۹۰ فیروز پور روڈ لاہور  
راجاہ روڈ لائل پور ٹون ۳۸۰۵

میں خود بھی عمران ہوں اور ہی موجود کا دعویٰ ہے مگر لوگ کہتے ہیں کہ ایک  
فرمانچہ خیمہ خور کے خاتمے کے بعد ہی چھ ماہ سے تین چار دن میں ختم کر دیتا ہے چوہدری نصیر  
احمد صاحب کو کچھ احمدیہ تصدیق کر کے دیا ہے اور انہوں نے دو اخبار میں رضیانا چشم کے لئے لکھواتے ہیں چنانچہ  
ڈاکٹر حبیب اللہ خاں صاحب آف لٹریچر فرماتے ہیں پانچ تو لہڑیاں چشم بدھدی یہ ارسال فرمادی ہے یہ سید  
ظہیر صاحب لہڑی کی طرح مردان تحریر فرماتے ہیں، پیشیاں زبان چشم بدھدی یہ ارسال فرمادی ہیں۔ اب آپ خود ہی خود فرمائیں  
کہ اس سے بڑھ کر رضیانا چشم کے لئے اور کیا یقینی شہادت ہو سکتی ہے زبان چشم ایک نباتاتی مرکب ہے جو گلوٹن کو  
ذائقہ کرنا ہے سرخی کا اندازہ بابر کا دینا ہے رحم فرمائیں۔ دھند گہرے گونہ۔ تڑکی روکشی میں آنکھ دکھنا اور مطالعہ  
سے محروم رہنا سب کے لئے جو مہینے چالیس سال کے دوران میں اسٹنٹ کیمیکل ایجوکیشن صاحب اور دیگر نامور ڈاکٹروں  
اور اعلیٰ تعلیم یافتہ طبیبوں سے امتیازی سرٹیفکیٹ حاصل کر چکے ہیں۔ خدمت خلق کے پیش نظر قیمتیں ہی سے جو چاہیں گے اپنے  
مقررگی کی نئی قیمت پانچ روپے فی تولہ (نوٹ)۔ اب کوئی صاحب بولے کہ اس کا بدلہ صلح تجارت پر اڑھارہ بھیجیں

اکھشتر۔ منہ محمد شریف بیک میگزین تریاق چشم حویلی منصف ذوالہستیاں صلح جنگ

درخواست دعا۔ میری عیانی جان ابلیس چوہدری بشیر احمد صاحب نہال چند سٹریٹ سیالکوٹ عرصہ  
تین ماہ سے یرقان اور جگر کی مرض میں مبتلا ہیں۔ احباب جماعت دہراگان سلسلہ سے درخواست ہے  
کہ اللہ تعالیٰ عیانی جان کو صحت کا عطا فرمائے آمین۔ (حاکم رحیمیہ ایمان سیالکوٹ ہاؤس علامہ ذیابو)

# افزودہ

جو منہ ایک نادر دوا ہے

ذہنی پریشانی - کام کرنے کو جی نہ چاہنا - ذہنی کچاؤ - چڑچڑاہٹ

جلد غصہ آجانا - ذہنی انتشار - جلد تھک جانا

بے حد کمزوری - مردانہ بانجھ پن

جہمی کی بنی افزودہ گولیاں بے حد مفید ہیں۔ استعمال کے ایک ہفتہ

بعد آپ اپنے اندر ایک غیر معمولی طاقت اور تندرستی کا احساس پائیں گے

۵۰ گولیوں کی قیمت عکاسی حاصل ایک پندرہ روپے۔

# شفایا میڈیکل

سوداگران انگریزی ادویات چوک میوہسپتال لاہور فون نمبر ۶۳۶۹۳  
۳۳۲۱۱

# ولادت

خاکسار کو اللہ تعالیٰ تین لڑکے عطا فرمایا۔  
بزرگان سلسلہ دلیجی احباب جماعت سے درخواست  
ہے کہ اللہ تعالیٰ زچہ بچہ کو صحت عطا فرمائے اور نولود  
کو نیک دماغ اور فاد میں بنائے۔

(محمد علی سیکڑی مال ادھیہ صلح سرگودھا)

# ضرورت ایجنٹ رائے راولپنڈی

راولپنڈی شہر میں روزنامہ الفضل کے لئے  
ایجنٹ کی ضرورت خواہش مند احباب مقامی امیر  
جماعت کی معرفت درخواستیں بھیجیں بشرط فارم  
ایجنسی براہ راست دفتر سے منگوا سکتے ہیں۔  
(منیر الفضل)

# کموز پچول کے لئے

# بے بی ٹانک اکسیر

بے بی ٹانک اکسیر - ۲۱ روپیہ - چھوٹی ۱/۲۵ روپیہ  
نیو جین - ۲۶ روپیہ - ۱۱/۲۵ روپیہ  
ڈاکٹر ایم بی ایم ایچ کمپنی متصل ڈاک خانہ ربوہ  
کوٹریہ میڈیسن کمپنی ریسرچ ڈیپارٹمنٹ لاہور۔

# احباب ہمیشہ اپنی وقت بل اعتماد رکھیں

# پیس ٹنسر اپورٹ پٹی کلید لاہور

کی آرام دہ اور دلچسپوں میں سفر کریں

# پاکستان ویٹرنریوے

چیف کنٹرولر آف پریچر پاکستان ویٹرنریوے ایمپرسی روڈ لاہور کو مندرجہ ذیل شذروں کے لئے کوششیں مطلوب ہیں:

نمبر	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۱	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۲	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۳	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۴	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۵	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۶	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ
۷	شذروں کی تفصیل	تعمیر شدہ نام	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ	ٹرانسپورٹ

۱	۱۵	۱۵	۱۵	۱۵	۱۵
۲	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰	۲۰
۳	۲۵	۲۵	۲۵	۲۵	۲۵
۴	۳۰	۳۰	۳۰	۳۰	۳۰
۵	۳۵	۳۵	۳۵	۳۵	۳۵
۶	۴۰	۴۰	۴۰	۴۰	۴۰
۷	۴۵	۴۵	۴۵	۴۵	۴۵

۲۔ ڈیپارٹمنٹ (ذاتی) اور ڈیپارٹمنٹ (پبلک) کے لئے کوششیں پاکستان ویٹرنریوے کے لئے کوششیں مطلوب ہیں۔  
جس کے مندرجہ بالا نام کی لفٹ ادائیگی یا مین روڈ پر سالانہ کسٹ کے لئے ہوتی ہیں۔ جو اس وقت تک نہیں لگے ہیں۔  
نیشنل سٹیٹس مندرجہ بالا ناموں کی قیمت کے طور پر قابل قبول نہ ہونگے۔  
صرف ایس ڈی ٹی پر مبنی کوششیں منظور کیا جائیں گے۔  
شذروں کے ناموں کے ساتھ ساتھ ان کے موجودگی کی بھی تصدیق کرنی چاہئے۔  
۳۔ شذروں کے متعلقہ دستاویزات یا دستاویزات کے نام پر سالانہ کی جائے۔

# احمد ستارہ منڈی آر ایس

چیف کنٹرولر آف پریچر پاکستان ویٹرنریوے لاہور۔



